

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Adam Kocurek

Název bakalářské práce: Pátrání v rámci Policie České republiky

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Jan Bouchal

Pracoviště a pracovní zařazení: Katedra právních oborů a bezpečnostních studií VŠERS, asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací					X		
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň				X			
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce je zpracována na téma, které je v odborné veřejnosti stále aktuální a ve své práci vycházel převážně z odborné literatury a interních právních předpisů.

Autor systematicky a uceleným způsobem zpracoval problematiku pátrání po osobách a věcech v rámci Policie ČR, využil vhodně a v dostatečné míře odborné literatury, vlastní zkušenosti a další odborné zdroje. Dokázal tak znalosti požadované na absolventu bakalářského studia vysoké školy a prokázal tak orientaci ve zvoleném oboru.

V praktické části práce vyjádřil vlastní názory, a v obecné i konkrétní rovině se snažil vymezit nedostatky v systému pátrání policejními orgány, v praktické části prezentoval vhodně zvolené případy praktické policejní činnosti a zabýval se náměty zvýšení její účinnosti.

Kontrola práce informačním systémem na www.odevzdej.cz shledala celkovou 1 % podobnost s jinými zdroji.

Práci lze vytknout mj. neuvedení tří pramenů ze seznamu použitých zdrojů (pod. č. 3; 4; 6) v odkazech pod čarou.

Cíle stanovené na počátku práce byly v jejím obsahu splněny, a vzhledem k výše uvedenému hodnocení ji celkově hodnotím kvalifikačním stupněm „C“ a doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Vyhodnoťte aktuálnost a účinnost legislativních předpisů (i interních právních norem) pro plnění úkolů Policie ČR při pátrání po osobách a věcech.
2. Uveďte příkladné zkušenosti některé ze sousedních zemí pro zvýšení účinnosti pátrání po osobách a věcech v rámci Policie ČR.

Datum: 29. června 2017

Podpis vedoucího bakalářské práce: 

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce



(/auth)

Podobné dokumenty

[JUDr. Jan Bouchal \(/auth/osoba/70127\)](#) □

Agenda: Odevzdávárna pro kontrolu na e-mail – Odevzdej.cz
 Název: Vloženo z IP: 188.120.198.33
 Jméno souboru: [Kocurek_BP.pdf \(https://odevzdej.cz/auth/doc/mail/ianbouchalats-247323/Kocurek_BP.pdf\)](https://odevzdej.cz/auth/doc/mail/ianbouchalats-247323/Kocurek_BP.pdf)
 Změněno: 27. 6. 2017 18:54, JUDr. Jan Bouchal, učo [70127 \(/auth/osoba/70127\)](#)
 Informace o práci: mail byl zaslan: 27.06.2017 21:37: janbouchal@seznam.cz
 Instrukce pro veřejnou kontrolu mailem (2014)

Celková podobnost: (/auth/podob/c707272e296f9b6c/?all) 1 %

[Nápověda k podobnosti souborů \(/auth/help/elearning/plagiat#e_podobnosti\)](#)

Filtrování nalezených podobností

- ignorovat soubory téhož autora práce (dle pts:id)
- ignorovat soubory, které jsou podobné méně než z %
- ignorovat podobnosti s Internetem
- zobrazit podobnosti pouze s agendou:

Skrýt další dokumenty, v nichž se našla podobnost < 5 % s porovnávaným dokumentem.

< 5 %

Agenda: Zdroj z Internetu
 Staženo: 2. 7. 2013
 URL: <http://eaagri.cz/public/web/mze/legislativa/ostatni/100306644.html> (<http://eaagri.cz/public/web/mze/legislativa/ostatni/100306644.html>)
 Poznámka: Tento dokument obsahuje 17 % podobného textu se zkoumaným dokumentem.
 [Podobnosti](#)
[\(/auth/podob/c707272e296f9b6c/e2fbe59e17474909/\)](#)

< 5 %

Agenda: Zdroj z Internetu
 Staženo: 17. 1. 2014
 URL: <http://www.aktualninet.cz/index.php?q=policie+ceske+republiky+celo+statni+patrani+hledanich+osobach&ds=1&search>